

Vážení občania!

Obvodné oddelenie Policajného zboru Slovenskej republiky vo Vinici vzhľadom na charakter nápadu trestnej činnosti upozorňuje občanov na rôzne podvodné konania. Podvodníci využívajú rôzne zámienky, aby sa dostali k Vaším peniazom. Chcú vniknúť do Vášho bytu a pokiaľ od Vás nevytlákajú peniaze priamo, ovládajú veľa spôsobov, ako Vás okradnúť. Nedôverujete neznámym ľuďom a nikoho cudzieho nevpušťať do svojho bytu! Nedajte sa nachytať na nič, čo znie až príliš dobre – vysoké zisky za vložené peniaze, „výhodné“ kúpy, fantastické dovolenky s ubytovaním zadarmo, zázračné lieky a iné. Nikdy nikomu telefonicky nehovorte čísla Vašej kreditnej karty, občianskeho preukazu, telefónnej karty, číslo poisťky alebo číslo Vášho účtu v banke! Zisťovanie týchto čísel na overenie je od obchodníkov protizákonné. Ak Vám zazvoní opravár, pracovník úradu, či iných služieb (odpočet plynu, električky a pod.) nechajte si predložiť jeho služobný preukaz, alebo zavolajte na úrad alebo inštitúciu, na ktorú sa pracovník odvoláva. V prípade akýchkoľvek pochybností trvajte na tom, že o ponúkanú službu nestojíte. Nedovoľte nikomu, aby Vás nútil niečo podpísať, napr. dohodu a poistení, dohodu o kúpe, či predaji hnutelného alebo nehnuteľného majetku! Závažné rozhodnutia o Vašom majetku konzultujte s právnikom, nechajte si poradiť od vierohodných osôb. Dôležité telefónne čísla (polícia, lekár, hasiči, blízki, susedia a pod.) majte viditeľne blízko telefónu, aby ste mohli čo najrýchlejšie privolať pomoc.

Polícia preto občanom odporúča:

- Nikdy neotvárajte dvere, pokiaľ sa nepresvedčíte, kto je za nimi. Odporúčame namontovať si na dvere panoramatické kukátko a poistnú reťazku.
- Starostlivo zamykajte dvere a zatvárajte okná, nezabúdajte ani na podkrovie, poschodie, malé strešné okná a pivničné okná a to aj v čase Vašej krátkej neprítomnosti.
- Neschovávajúce kľúče v poštových schránkach, v kvetináčoch, pod rohožkou atď. Ak v dobe Vašej neprítomnosti zveríte niekomu kľúče od svojho domu alebo bytu, dôkladne zväzte, či je to osoba spoľahlivá a dôveryhodná.
- Ak je Váš dom osamelo stojaci, zväzte namontovanie domáceho alarmu, ktorý poskytuje núdzové zabezpečenie proti krádeži a požiaru.
- Počas Vašej dlhodobejšej neprítomnosti požiadajte príbuzných, známych alebo dôveryhodných susedov, aby Vám pravidelne vyberali poštovú schránku a občas skontrolovali neporušenosť bytu. Nezaťažujte okná bytu roletami, dávate tým na vedomie, že nie ste doma.
- Dbajte na dobrú viditeľnosť vstupu do domu. Zloděj vždy uprednostňuje „maskovaný“ prístup krikmi či stromami, pretože sa cíti byť dobre krytý.
- Pre prípad, že by Vás vykradli, je vhodné mať vyfotografované cenné veci, spísané výrobné čísla a pod. Tieto informácie pomôžu policii v pátraní a uľahčia Vaše jednanie s poisťovňami pri likvidácii poistnej udalosti.

V prípade výskytu podozrivých osôb, Vás žiadame o zápis evidenčného čísla motorového vozidla, popis osôb, čas kontaktu ako aj smer, trasu pohybu, resp. podľa charakteru veci toto oznámiť na Obvodné oddelenie PZ vo Vinici alebo na tel. č. 158.

Vážení občania, nebuďte ľahostajní k daniu vo svojom okolí. Neľahčujte život tým, ktorí nerešpektujú zákon a verejný poriadok. Neviete, kedy sa stanete ich obeťou Vy, alebo Váš majetok.